
Legyen rövidség kedvéért AB = a, BN = b, AC = c. Húzzuk az A′
-b®l az MN -re az A′M ′

mer®legest és a

BN -re az A′N ′
mer®legest. Ekkor az A′MD háromszögb®l következik, hogy:

A′M ′2 +M ′D2 = A′D2

vagy minthogy

A′M ′ = N ′N, és A′D = AC = c,

N ′N2 +M ′D2 = c2;

de

N ′N = BN −BN ′ = b− a sinx

és

M ′D = M ′N +ND = a cosx+ND

így tehát

(b− a sinx)2 + (a cosx+ND)2 = c2

(a cosx+ND)2 = c2 − (b− a sinx)2

ND = −a cosx+
√

[c2 − (b− a sinx)2]

Másrészt

CN = AB −

√

(AC2
−BN2) = a−

√

(c2 − b2)

s így tehát a keresett

CD = CN +ND = a(1− cosx) +
√

[c2 − (b− a sinx)2]−
√

(c2 − b2)

A feladatot megoldották: Jankovi
h György, fg. VIII. Loson
z; Meitner Elemér, fr. VIII. Budapest.
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